

АКЦИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК

12 и 14 декабря в школе прошла акция по профилактике вредных привычек: «Мы за здоровый образ жизни!».

Волонтер медицинского 11 М класса Александр Магин провел уроки Здоровья в 7, 8, 9 классах.



Александр, является бывшим учеником нашей школы. В настоящее время он не только учится в лицее № 49, гор. Калининград, но и уже второй год работает как волонтер-медик в Калининградской детской областной больнице, на скорой помощи и в больнице города Светлый.



Александр проводя уроки для учащихся школы, поделился с ними своим «молодым» медицинским опытом и предостерег школьников от вредных привычек, которые могут привести к необратимым последствиям.

По окончании лекции ребята сделали вывод, что здоровье – это очень важно для каждого человека, потеряв его однажды – вернуть его будет практически невозможно.



Администрация школы благодарит Александра за пропаганду здорового образа жизни среди молодежи и надеется на дальнейшее сотрудничество со своим учеником.

**Литвинова С.А.,
заместитель директора по ВР**